M1
JTAKMEBITBEAZ HAMITENEMERE TR 1

BAL (NEED): KT SRR S HiFER5r: 95.6 PR A 2
—% =g =% e o |Bye|E _.
595 fRt 1A Akt ) 4 |y AR
W CRRD) TS R ST
sy | B FRIKEE R T4, RES ORBGHEEFEREN. EHREH
FiR |63 msehs, polRBRs| | Tk 20 JR Sk &
g | AR I GRED SEGUKE RS @REEHEEWIT “ =" HEWEMN
b | T [EBIBER, 4R TARAES A B
% PRSI @R T A 8 15 4R TR,
S B
( b%é%%ﬂ%%%%ﬁﬁﬁ%w%
2 | I CBALD ARYEREAASIRH iy B I TARAT %
5 | e [Tt A B AL @R AT 6 R R T
) Q% Wi 4nin. AAEE, FIDLEmE| 1| 1 DLAR T
o e | RIERRIT CRRD RS0 %§§~%H$E%E%ﬁﬁﬁﬂﬁ
FAT 0 B AL L I L
A * ? @ 5 75 15 4% 4R i 0 1 FUEE % 4 DT
(5 fic o
7S TEB G Pl %= (FEBR N b5/ 2l
G (TR G R4S BR (TR B X0k e
g | FER | RIRIE BT R RPN Syt
| SRR R R Gt e ML ) 0 A S S A 0 3
E RS AN N T
( «:/\Q__;é%n A 5 2% — i«
3 | = 01 Ont A c=a% o AL
" = N - FAERE “SABTT A
o | ong |37 FERE R < =A% ? B AR
,, . B B/ FEEC=NEHR7 ] X 100%.
> | B | B s sk, MLl 2 | 2 >~ w
) | R AT R X s ST
% e W B . A% ERINE R
1 38 AT BORAS 88 R PO
S |11 CRED AR SR i
G | o | IR0 FHZE B RS U5 S A FAG B Ze= (2B A R
51 | gy |AIGREHMEE, HUR| 3| 2 WO T 22 B2 A B X
g [RGB XEHLE 100%.
g o B A S PR B RS
Tl e T b AR AR
9| A |97 SRS T S VS ML E SNV Y
| |t FCLRMAIERT 3 | 3 SeBR L« = A8 B S HE RO
D Bl | R X = AZWT s X 100%,
% |GRpIRE,




—%% =5 =% - 4 |BVR| R =
= = = 4 N 4 o e B
saby Bk fab Pt & % |En TR
s |F11 CHBL) A SEbRB RS BURF SIAT 2= (SRR S 4
m%;%%éﬁ5¢%ﬂﬁ%%ﬁﬁ JEURFRIETEHD X 100%:
Qﬁ bk, FCURBORI RT3 | 3 BRI T . SRR L %
we | CHRAED BRI BT b FE T RIFIATBUE 5 bl 1 . 362858 0
o 5 TR AHOHE 1 4 P IBURE SR -3
#RIT CELALD) Dy lona U A 2L S
S| B IV 5% 4T T 1 5 0 LA Ny
Bl IR E AR, LR o | gmggﬂgiiﬁﬁﬁiﬁggg
il (BRI CRRD BUE 8 ) e
e |t s pk R ek T et
T A
- D2 75 75 2 [ SR W 422 4R A 245 B
1 Sl 0 DL A 6 TR 4 A B i
N e |11 CRGD (B S R
B | I N o e A S T U 45 B o @ L IR A R 7578 5 BE 1 o SR P
il Eﬁ,ﬁmﬂ%,%u&%ﬁ%&% 4| 4 Ep
§A§ 1T CRR) T % & e OV E P S® T3 2
i AT UE;
e @R v T TSI (T i
(25 ORGHERE. 5. . &5
7 S
iy |FETT CRED RO 5 PP B
g |BATHE R AT R ORBEEMENBEATFFREEE,
SN R, AURBRERET| 2 | 2 @RT R E FRA FF 12 5.
;@ CHURE) Tk B B ) A FF i Bk 55 BRI 530 1HE . BT
B WL B SRS A RS
FRIT CBAA) msE ot P 2 B
R | MV 7 BT A T R A P
B (BRI R A AR, LR, |, DR 754 V7= B
fl s |BRRIERLEE ] CRRT W=ag @26 ¥ 7 A B ) 35 2 7545 B AR
vl P (R B A Rk T
[ 2R R RS
B | e |11 CRAD IR T A BeA7 TR T OB A e @
5 ;g seEE . AW ALE AT, HERE R SM, ORI AE R
(7| o |AFAL BRI R LA | 4 |3 B, OWEIKSEHES O, £
7S @ F L BRI A% 251 (BT TIMSTHIRE; O R 754 R fd %
) Ve R AT IS L TN A
BE (801 CAfr) Scbrfe [ E %
B RS E R | [ 52 %= U 2= (SBRAE F B 7
FIF | b, T LR BRI 2 3 ] BB A [ R A ED X 100%.
) [ AR R
A | 30 30 |27
SEMAIRE W 2 AR SR 1

_2_




JTOKTENBZASZHERERB TR (22

FEREEKS 1 WSEEF IRTIEIT Bt 28R iESh
— | g | B |FEIE N
B B = . - PR R i
fabs | fabs | (ZZ4888) | AnfE I
RS, 8
gjﬁfﬁ}; 5370
L 1 B G g e AR B I
iR | T W] D\ = ORISR AL = SR T AT
B 10 43 . ek %(ZIO O+ ZRARPRAEO, W AR
e NRES 100% L SRBE= 2R b e T A e LE TR
- Ji &1 2. S ORI = AR RO
PR s s (T 43+ SHIRIAHO, &R E
E{=L 7 5
N
30 7] | et | R Lo B = SRR IV
BEYEE D\ = RIRRE M = SR T T
% 6 4% (6 7+ =ZFabn 40, P& AR 3
* s
o [ERERA L. B0 G SR AT U
g JRATE | BUA L RE 2. SYARRRAMEE = SRR N T
Qi*& 1;/]1\‘ 7 ﬁ\ ITHIRGE. #IT| 1 73‘ (7 4y + = A8 EO, TN REE
LS EA
yA
709 G RIRE | 100% L RS A R W
YA 7 o5
j’%jk YRR M SRR SO
i 8 77 (8 43+ ZIRFFAHD, W& FNRE
H.
fEFARTSZ | 100% %Jr PR = 0 bR S B A 2 R AR 1 Ve E 5
P ot
e R = RO
W m 87 8 oy + =g Aatn 4D, & HNREE
G 4,
fabn L. B BT I B AR
A D\ = HSRRAME Y = S BT
258 %) (8 4+ “HAREEAED, DUA TR 4
8,
| K 4] Lo $RAGE = AR RRTT RRSE R AV T ¥Rk
Al RRAE 0. SHARRRAME A =GR N BT
=16 6 43 %6%%2&%%4@% VY& TN PR B 3
S5 | pp g pramimisinms] 95% 1 SRR SRR IRV VR
W | g e D\ = RIRRE ML= SRR T
JiE r_f’g;\ (10 43+ =R, P4 TN RE 5
10 43 [ A
it | 70 | 70

Y 1L FERR AR, SERIEAREZ IR ST B bR HIRERIAS, AR

2 TRARBAROMERE, AR AR ECT R B, AR OR B B AU T AT BN R, (AR IR AR

_3_



JTOKTENBZASZHERERB TR (22

ERE HAR 200 2 28 HLEE TR L& 3 4

— 2% TRERGHR |G| FEL 5| HiF S
— . — — N VAN
Ei L (=Zg8bn) | bRME | RE | 4
it 45 0 0
REATRREE 1237 | 100% |100% L B A6 5 R B (O VR
0. SIRISROME T = A kR N R I
(10 53+ ZHAEFRAHD, TU& TR %
5
R R | 100% 99% 1. R = G bR e BUR BV R
- 0. SRR IR S SRR NP
. (7 43+ ZHAERRAED, W& TR
=y i
30 7 T E S | 100% [100% 1 R4 = AR b 58 B 0 e i
0. SRR IR S SRR NP
(6 4+ ZHEEFRAED, D& MR %
T
G, B T L 100% 1100% 1. $REBE= AR T8 RS A TIE B8
0. SRR IR S SRR NP
(T 4+ ZHERRA R0, I& MR %
iH .
5T SR | 100% |100% 1R = AR SL B T R e T
70 43 0. = ARRR A IR S SRR AN T
(8 4+ ZHEEIRAED, D& MR %
T
W A\ B 90% [90% 1 PRk = 0 R bR SE A & R (R EAIE B R
0. SIRISR ML = Ak N RO I
" (8 4+ ZHEEIRAED, D& MR %
Mz 5.
¥t AR 100% 1100% 1 PR A = R bR S B AE SR A E HE k) 5
30 43 2. AR SRR N ECT I
(8 4+ ZHEEIRAED, D& MR %
5
ATl 100% [100% L= S 46 b AT R T
132 b b Lo SRS AR bR T RS Ve VE YR
0. = ARRR A IR S SRR NP
(6 4+ ZHEEIRAED, D& MR %
i
@ﬁj WA R | 100% 99% Lo 3R = R bR R VG VE VO
T 0. SRR IR S SRR AN EOT S
ir (10 5+ ZHARERAEO, DUE TR
10 43 A
it | 70 o8
VIM: 1. RERATR. EVRARE RS B AR R RS, AR
2. HRARGIRAMERE, IR AR ECP R SRR, R R SR T AT RS R, (B R AR SRR
WAEAE R TR G654
3. X BAE BRI S bR 5E R B H M GRITHERT 4 FR 4 % S2BR 58 B B 4 HE D+
A, FEEPERARE B, A AR, SRR AR, AT MRAMEX

5N

[#: 100%—81%. 80%—51%. 50%—0%.

SR EARHUE: AR “HER AR AT, AR BT Bl SRR =AY R EAR

HAx 1 BT 68 75, Hbr2 HF 6348, BHAR3 HIF 59 4, &I 1 BRE 5 8: (68+63+59) +3=63.3
45, W& HNTT 63 45,

_4_



JTOKTENBZASZHERERB TR (22

EEEFR 3 B EE T OBIEIERIZT, NEEOSR AR BRI R SRS i, AT TN R B AR

— 4 Wb Hk R B —
~ - - _ PR AR AE
b Copiskn | bl 5 ik
4 # sz | 3000 g T B G e AR R U Y
Sy | 4000 5 0. = OAEER M = SRR N SOT A
(10 43+ ZHEEHRAN D, TI# F R %
5.
Uil K 22 100% 3.5 L. SO =20 4R 78 BRTUR FIVEUE BTk
‘ \ — 0. RIS AME R = B ANBOP Y
Feih iR | 2K 5.9 (7 5p+ IR0, DI TR 4
Eizxay i
30 4y hemdge |1 BIK 3 1o SRAE =20 bR 58 BN R P UE Bk
: 0. RIS AME R = B ABOP Y
Sty |12 AR B (6 40+ ZHASHRAHD, T TR
5.
B4 3,05 75 3 1o SRAE =20 AR 58 BUSA I UE Bk
- 0. RIS AME R = SR ANBOP Y
ey | 17 3 (T 5+ =HdRbR D, D% HA R
iH .
o 3 1B = R bR ST B s I R
SN 0. = RIS AME R = BN BOP Y
(8 4h+ =HAREEAHO, D4 TR %
5.
iR A8 [T A/ S 1L 3R = R bR S AL 2 ek e UE BER
0. RIS A = BN EOP R
(BT SRR, AT RE
M il :
e 3 130 = bR I A5 28 O PEE Yk
H 0. RIS AME = SRR EOP R
3097 | 2% (8 43+ ZYHRIENED, WETRM %
5.
SOOI | e o o .
R K 58 6 1 R0 = R R T HE S (O R
i 0. RIS AME I S SRR NP
(6 45+ =0, AT RE Y
5.
@%ﬁ RS A RIHERE | 95% 9 Uy R = bR 25 R (R UE HE k)
W 0. RIS AME R = B ABOP Y
i (10 43+ ZHEEHRAE0, TI# F R
10 45 A
i | 70 68
Ve 1. SEERSFR. ERSRR AR IRGOL E AR IR, R

THMEATS KT s — 24845735

[#: 100%—81%. 80%—51%. 50%—0%.

V TRARARR AR, FARAR P AR RO IR AL, ASRE R BB T B AT ROV AL, (R R AR A

v X E R AR ARELAZ SR e AT U BT 2B IR bR A4 FR B % SEBR e K 7 23 LD 5
 XEVESRARE TN, o= SABITU, AR @ ROR, RIATUIMEE 2 W ME X

SRR EARBUE: RIS “ERE B AR ATV, ARG EPEITES. B SRR =AY “HEE B AR,

H¥r 1 B3 68 43, HAx2 H¥ 6348, HAr3 HiF59 7, I TFEE HIRE S N: (68+63+59) +3=63.3

_5_



JTOKTENBZASZHERERB TR (22

EREHBR 4 1 TPRERGEENES) 2. Wi Bt 3. HOrRE 4IRS R
—g | K | AR |FREE LS| BV | S S
febr | f8bs | (=GR | WRfE | BRUE | 9 | 5
5 Vi Vi
o prmeRsgws)l 1L B L B S GRS U VR
iR mngomesn] 3N BA B 0. SRR = SER AR ROT B
b 10 4 (10 4%+ ZLFRFRAKO, V04 HR 58
A
e | BUARER| 100% [100% | 7 L SR = Z b e U B ) Pk B R
oy Ji AR 0. SRR AME T = AR AN R
s 7 4y (7 59+ ZHARFAED, V06 R B 8
fatr B
3040 | e |12 4| 12 Ak Lo R = bR 8 B R EE VR
B 2048 0. = RERHRAME T = AR A CP 9
¥ 6 4> (6 5>+ ZHIRNEANED, W& TR
B
" 7 Ly R = bR 8 R (R E VOB
DN 0. SRR = SRR N RO
G ¥ T4 (7 5+ SIS0, W& TR %
N .
SR s, AR 1075 1075 |7 LR = BRI B VL R
70 4y L5 0. =R AME T = AR AN
258 4) (8 4>+ ZYIRAEANED, W& TR
B
g EEBEAE i S I8 T%T%Eﬁfé‘ﬁi?ﬂﬁ%ﬁ?ﬁﬂ@%ﬁ%}*jr:
AR 0. YRR = SRR RCT B
T (8 4+ ZYIRAEANED, W& TR
V& B
Fetr R S 1 B = bR S B 25 208 O e E
30 45 | E& 0. = RARHRAME R = AR ORI
258 4% (8 5%+ ZHIRFEANED, W& TR
AL
| R SIS 1y $RAE =GR bR T RS A (1 E VR
CIESE=" 0. SRR S SRR N O E
S0 6 4) (6 5>+ ZHIRKEANED, W& TR
A
S | ppagnd | EORE | =95% | =95% L B bR B I YR
W | gy 0. = ERHRAMET = AR A SCPH E
pE ;#?02\ (10 43 + ZRFRHEAEO, PUd HNRE
10 43 % e
& | 70 | 70 68
VAT: 1. TRFRAR. SRV ARE RSO E bR RIS, AR

2+

3.
4.

5N

THMEATS KT FrE — 455735

[#: 100%—81%. 80%—51%. 50%—0%.

BARGAR MBI E, FARPR AR N RO IR B EL, ARELR B B m] B AT BN AL, (ARt TR e

Xof € T AR AR F S Bn 78 T B T H M IR AR A4 R > S Bm 78 A 17 70 B D 5
XFE PEAR BB T R, 3 =AY AR, E AR HUNA —EMCR, RIEBURGEE 2, X R E X

SR EARHUE: AR “HER AR AT, AR BT Bl SRR =AY R EAR

HAx 1 BT 68 73, Hbr2 HF 6348, BHAR3 HIF 59 4, &I 1EE BRE 0 8: (68+63+59) +3=63.3

_6_



JTOKTENBZASZHERERB TR (22

SEEEPR 5 17K AR RERIW WEREAT L A 2.0 KTTBER A L RIA 2R 8000 S ELIR T L B 4E
— 2% | % | IRFRARR |SEVIER| L5 BV | H % SR
sk | dekE | (SgudeRe | RRE | R | 4 | 4 o
wgdiers | 1|1 % 1o R e R BE 0 VR VR
B LIRS 1 0 0. =S bR AME T = SRR AN SO
- i % PT— 5 b > %St 10 43+ ZRIEFRAE0, P& TR %
M | 3350 3350 2 ’
poegEmA e | 8000 (8000 2
g2 e 0, 0,
- oizetik | 90k P0% 3 1o = SR 5 BT R VU FE R
U - SRR I S B RRANECE
‘ it =g - 1095 21902200 R 2 \Ji&.jrn JE}ATaﬁTE*T l iﬁl%ﬁﬁj%
Ei=tan mEmpgeez | 10% [10% 2 B
3048 | 2020 %R | AtE [EE b L HRAE R b PRI R B R
BN €L 0. S HFEFR MBI = SR O B
b5 6 53 (6 57+ ZHHRHR D, PU& TR E 3
%
GLEEs ]| DR R,
- sk -3 7376 6. 33 S 1 SR = G bR se R AR (Ve AT
AT AR, 0. SASHRAMETE = B A ECE I E
GiH 74 b L s b el ; Oy ZAEREAED, T4 TR %
4275 ’
’J‘); PR A |6, 48 TiG[6. 52 75752
709 o 5 1B = e RS R ROV E R
LR 0. =S bR AME T = AR AN SO
258 4% (8 4%+ ZHHEHAED, M4 TR
%
AT 25 T A
L S |PAApTIA A LSS RS 2 A PR
S P —— 0 SOARFRME I = BARR N CT T E
s 2584 | %1 100% loow (8 7+ =AM, D& DA PR
St 7 3% s .
fatr
30 43 o S 1 3 = AR ST AR 2SS HVEIE 7 R
R 0. ISR AMETE = BRSO E
%84 (8 4%+ ZHIEHAED, M4 TR
%
L. || e e B 1 SR = bR AT R B0 (Ve i R
CIES=5= 0. = HISFROME = SR O
010 6 43 (6 4>+ ZHHSHAED, M TR
%
?ﬁaﬁ AR gent | HA R | 90% 90% 5 1 ARG GRS R
WE | e | 0. OISR OMETE = B A ECE I E
g %{Vﬁ}?\\ AR F H T A PG 80% [70% 2 )(10 /\—E?ﬁ?ﬁ‘ﬁ/l\ﬁ), @%ﬂ)\ﬁé%%
10 55 B 10 og s | s0% [ron P e
& | 70 | 70 68




JTOKTENBZASZHERERB TR (22

EREEFR 6 L RKMEA SR 2 RXERTIE 3. BINE N BIMETES . B IMRIER LR B T
—% | & FebRaHR  |EWIR (A 5E| BVE | B S
jebE | febr | (s | dem | o | o | » o
SR e | HEE
(BIMEN 2 GRS S 3
WHNESD | 4
" #11F PPT2[I /E PPT2)
Z N4 Bt e
dﬁgif&‘ﬁxmﬁa‘:ﬁxmﬁis
. i 200 6 i 200 R AR S R B M TE Y
=
HEts M| « SRR R = AR BT
B 10 43| bt | 25 A% %’%iﬁ %10 O+ SRR A0, W B ARE
I 3 T IR TR, | ’
8 Fid A
KRR W
S AR AT Wﬁm,;z’ﬁi
= HERT |2 [
fek ak |
30 43
A
) 7}3552 T 00w [loow 7 L SRS AR B
TS R EAL TR 0. SYHEER MR S RIS AR BOT I
A bR T4 (7 -+ =GREEAHD, D% T\ (R 8
&% 5.
7073 R VGESIN A (12 AR5 (12 AR
" A | Rl Ly B = b 52 R A I YO
PRFE | itksem % I 0 ZYHEARAME R S RIS HOT
640 (6 5y + ZABFEAKED, P4 TN B 3
5.
o 7 1y B = b 52 OB A HO I YO
A TG 0 SIRAERR MBS = SRR N EOE Y
b T4 (T 5+ ZHARFEAKD, T4 TN B
.
o 3 1 SR = A8 bR ST B O I YR
2N « S LRARRRAM I = SRR A OB
384 <s = SRR AR, VU4 TR
5.
o e
ﬁﬁi{ﬁﬁﬁ%’?j}i@’%lﬁ g W T
M2 | |k N B SRS 2 M B
iy 2R e | i 2. ZIRFR OB = BARFR AN ROT
S(E)' /’Tl 2584y w . (8 43+ ZHARREAED, W& AR
7] £
. 3 1 L= bR S B 25 28 F e E
ARk 0\ =S RRAMI T = SR BOT A
2% 8 4y (8 4y + =IshF N ED, DU R0
5.




i) K3tk e . - , e
e | {2t R 6 1 $RUE = GARAR AT RS B M
CIES=5= R 0. SRR MBI S ISR AN B I
S 6 4 (6 4+ ZAEHRAED, PU4 TR
5.
% 2 5 A
EE%; WS [y =95%|=95% 9 1 $RUE = R AR R (Ve I
W i < 0. SRARRRAME TR = S AR ROT I
5 =N (10 43+ ZHAGHEAHO, P4 R %Y
& | 70 | 70 69

PR 1. $BARAFR. FEVHEMEIZBS H bR R IRERIAS, RERI

2. FEIRBRROMERE, B Z AR E B, R B BT N, EH&ERLRE
T EAR KT T8 AR hR s

3. X E EIRARE TR PR S A EE BT B G IRIBAR 42 BR 08 % 92 B3 58 B 20 HD 5

4y KR MESRARE T E, A ERY . JARITRY, EARITMIE —E SR, RIATHIR 2 RAMEIX
l8: 100%—81% 80%—51% 50%—0%.,

5. fEREHFRBUE: 4 BIxEEA “ERE BAR” ATV T2, AREECPETEL. Bl BEITE =AY “EE AR,
HAx 1 BT 68 73, Hbr2 HF 6348, BAR3 HIF 59 45, &I 1 BARE 0 N: (68+63+59) +3=63.3
2, EFNE 63 7.



JTOKTENBZASZHERERB TR (22

SEEHbS 7. SEREE L. WA, BBAER NS, R =kE R
— 2% | g | fEFRARR [EVHE|EL S| AV | S
— . - — — N VAN
febr | $Bbr | (ZHHBFS | bRE | BUE | 0 | o
PEIEES 32 800 &l g0 &El |2
PR EENED | 7R 7 2
. Zi‘—‘i]\%'%i‘ﬁ%?ﬁ‘ii@ s bow |l L. Ti%{t%%iiﬁ*’f%ﬁ}ﬁ%@%ﬁﬁﬂ N
HIA | saphasun | m 7 1] 1 2. =N OME IR = B RN BRI E
- Ay ZIBFEEEANHL),
1‘/]? 10 ﬁj\ Rty el 34 3 |1 é;zlo S SRR D, PETAREE
BRI BEIEE 1000 25| 1100 4o (1
Gl [ OKVRBED 46| 3 3 4 1
s SRR 1 hx 1
s | | SRABEE | wwr s 6 I\ SRS SRR T MR RO
30 4) | FLEAE 2. IR EIE =GR BOP I E
74 (7 53+ ZHARFEAHO, DI MG %
i
e | 2020 FEsek 112 BIEL2 AJKe 1. T%T%E%TE*%%EEW?&E@%?E%*%:
A€ 0. SRARRRAME T = SR EOT I e
15 6 53 (6 43+ ZHHERAHD, P& MR
i
- 7 1 R4 = AR b 58 BB AR 1 Ve T
b §E| AT 2. SOFSRAMEE S AR N RO
sk ¥ 7 4 (7 53+ ZHAHEAHO, D& TR %
i
70 4y
L 3 1 AR = bR ST 2 2 O e TIE 7 e
LB 0. ISR AME T = GRS HOT T
25840 (8 43+ ZHAHEAHD, DI& TR %
i
fiff o 4 [ PR A3 42 [ IR
WRET K=k 4 A H”E‘ e
s e e 2| EAEE 1 AR = AR BRI SRR T VR
=S O NN A L 2. ZRIERROMETE = RS NP E
25 8 4y | IRl 5 (8 43+ ZHFGHRAHO, T & TR
i
&
.
fabn N S 1B = R LB A5 S O R
30 4 | AR 0. SOASER MR = SRR AN SO
2584y (8 43+ ZHAHEAHD, DU& TR %
i
TR A
TPRRRRIFIR TR o 1L R B b T FE R e T R
AL . Rei BB ISR I, 0. SHARKROMETE = GARRFANBOT T
S 64y GUERE [k | (6 43+ ZHARFEAHO, DI& MG %
i
)ﬂr

— 10



S| ppsgnt [BEASRE| 295% pss 0 Iv JROES AR bRI R FE I E VOB
W | g D\ SRR e = AR RO T
i = (10 45+ SRR, & BRI
10ﬁ‘§10ﬁ‘ 5.

&it | 70 | 70 68

BT 1 SRRRARR. SRV R IR SR E RIS, AR

[B]: 100%—81%. 80%—51%. 50%—0%.

- ARARARROMEIE, AR AR ECP IR AL, ARER B AU B AT BV, (BRI IR A
THMEAS KT T8 — AR5 73 s

v X E R AR AREAZ SR e T U BT 2B IR bR A4 FR B X SEFR TE KT F 23 LD 5

 RPEVEREARE TR R, =R SRR, A BITUNA AR, RETUNRAE 2 R MEIX

SRR EARBUE: RIS “ERE B AR BATVE T, ARG EPETESL. B ST =AY “EE B AR

HAx 1 BT 68 75, Hbr2 HF 6348, BHAR3 HIF 59 4, &I 1 BRE 0 8: (68+63+59) +3=63.3
2, RN 63 7.



JKTENBAZHSMERBITR (22

SEEHMR 8 LA KR A A 2.0 B B8l K AR
— | 2% | HFRETR SRR ELsE| B | E% S
fabr | $BbR | (ZZRERAD | BME | RE | |
\(( \/_'\/
L pPINUEVGH] 100 100 L AROES AR RSB N G T R
BER | SRR LR LR 0. SOERBRAHER = SRR ECT R
¥ 10 4% (10 43+ ZGIRFFAE0, T0& AR
.
e | IRECR 100% 100% [7 L. SR ERAR S UR S e TR
o ik 2. SOERBR AR = SRR ECT R
. b5 753 (7 53+ ZHRHR A0, PI& F R E 3
=YD £
3047 | s | #R R b 1o A= G bR e BN B P R
iR El 2. AR S AR N ECE I
¥ 6 4> (6 45+ ZHIBFRAED, & AR %
5.
- % 1 SR =R b 52 BUSA I TE R
FRASE 0, SIRERAMEH = SR bR HOT A
¥ 740 (7 45+ ZHIRFAED, W& AR %
JH e
G o 8 1 SRS GRS B R 0 E VR
70 4} 2 2. SRR S R N ECT I
258 4% (8 43+ ZHIBFRAED, & AR %
5.
L gy 100% |100% 8 1 3R = AR bR SE LA 2 REE (e IE R
AR 0. SRR OMER = SR BOT R
Y (8 43+ ZHIGHRAHD, DY 4 MR B 48
Wz 5.
fakr R 3 1 B4 = 38 bR S B AR AR8 ( FE Rk
30 45 | EAR 2. ZHESRAMETE S AR B
258 4) (8 43+ ZHIGHRAHD, D4 MR B 48
5
N 52 ] K KW 6 1 A = SR AR T R S B 0 k)
CIES325 2. SRR OMER = SR BCT Y
AR (6 45+ ZHIBFRAED, & AR %
B
S5 | 1 sz [SPRE R 95% 05% |10 L AR SR RR R R VR
W | g o 2. ZHESRAMETE S AR AN ECE I
piE rﬁi (10 40+ ZHHRFEARD, P& H R %
10 4 210 73 £
&it | 70 | 70 70
VI 1. SRARSTR. SRR RSO E AR RS, R

N

THMEATS KT Fr)E — 485735

35
4,

[#: 100%—81%. 80%—51%. 50%—0%.

— 12

IRIRAPRMERAE , EARPRA R RO R BB, AREOR B BRI T BAT BV, HS RS

X8 B AR AR B 2 SR 7 B EU BT B IR b 44 R0 B X SEBR 78 K 71 23 EE D 5
XEVESRARE TN, 3= SEBIT, AR @ RO, RIATUIMEE % W ME X



JTOKTENBZASZHERERB TR (22

FEEHBR 9. INeR SALAIREE T E B, B AL RIRIETT I, FIHIRELE, TS8R E2RE
WG s, AR TS S)

— 2% | % | IEFRARR VIR LS| ATE | H% SR

jebE | febE | (s | dem | ol | | » B
L poemmbEGE | 24 24 1o SRS IR AR U VR
BEFE | asmmemmmon ) 0. SYHEER MR S RIS BOT I
¥7 10 4y (10 73+ ZZHRIRAHD, W& TR

i
e PR 100% [100% |7 Ly HROE= GRS BT R BERY:
o I5ig=xi= 2. SYHEER MR S RIS AR BOT I
Bk 7 4 (T 5+ ZHASFRAED, M TR
fetr %,

3040 . e ] bt |t Ly SO = b e U B e BERL
INEYEE 0. S OASERAMETE = AR AN
¥ 6 4> (6 4>+ ZHASFRAED, M TR

P
e % L $RHE = bR e AR I 2
A TG 0 SIRAERRAME R = SIS N EOE Y
B ¥ 74 (T 5+ ZHASFEAED, M TR
N ﬁa
i . S 12 = G b STV 2 O T 2
70 4} LR 0. S OASERAMETE = AR AN
258 4% (8 4>+ ZHASHRAED, M TR
P
o g | RS S i EH B 1\T@ﬁzﬁfﬁ*ii?@iﬁﬁﬁﬁE"?}{Z’Eiﬁi@ﬂ;
&R 0. S OASERAMETE = AR AN

T (8 4+ ZHASHRAHD, & IR

& .

fRtr N 8 1 A = G b SE B 25 I W R

30 4% AR 0. SOISHRAMETE = AR AN SO
25 8 4% (8 4+ ZHASHRAHD, & AR

P
. Ksem g | K K 6 1o $RHE = G bR T R SR M e VI R
EIESES 0. S HISFROME I = SR N BCE I
AR (6 4>+ ZHASFRAED, M& TR
P
MO | g AR | 95% 5% L SO R bR VR
W P 0. SOASHRAMETE = AR AN SO
FF rﬁ?\ (10 5+ =GB HD, PU& R B4
10 4y | 1077 %,
&1 | 70 | 70 69
VT 1. $RERATR. AR RRE RSN AR IR B, AR
2. $ERRAIRAMERE, FISR AR ECE R R, AR SRR T AT N, (AR kR
PEOME AR AT B R — SedE bR 43
3. O BAERR I IR SRR R EL I B GZITHEHRT 46 FR M X STBR 58 B T 4 HDs
4, W EHEIEFRET AR, AR EBITU, AR — SRR, RIETHNGEE: W RME X

M]: 100%—81%. 80%—51%. 50%—0%.
5. FEHFREUE: AR CEE BT ST, RSP B IR A CERE AR,
H¥s 1 HiF 6848, HFr2 HIF 634y, HFR3 HIF 59 4, Z%EBITEE HFR1F4: (68+63+59) +3=63.3



JTOKTENBZASZHERERB TR (22

FEREARR 10: ARBBERE M At X HES B AL

—I | ZE | TRbRARR AR | RASE | BT | B S
. — . — — N VAN
fobr | $Bbs | (RN | WE | A | o | S
Y L b I3 Lo SRS  E VETEER
R | agumexms | 129 2. ZARFRAMETE = AR AR EOT I 2
5 10 43 (10 40+ ZARAEAED, T4 B B
.
N S B AR AR R AT S =905% 1=95% |7 1. ?%Tﬁzé{ﬁi‘ﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬂ@%ﬁﬁﬂ, )
oy Ji E A 2. SYFREROME T S AR BRI
i ¥ 7 4% (7 5+ ZHARFAEO, P06 R B
XN A
3047 | septiE (12 HJE12 AJKS Ly B = GE b 6 I EO P B R
IRV 0. SHARRROMETE = SRR T
b5 6 43 (6 5+ ZHURFEAD, &N RHE
.
- 7 Lo Bl = G FEbR 52 R AS 10 3 B
AR 0. SHARRROMETE = AR O
HH b5 74 (7 5+ ZHUREEAD, & AR
N A
Y - 8 LR = G S B A I E YR
70 4y L5 2. SYFRFROME R S AR AN ECE I
2584y (8 4y + =HHsAF MO, P& R 3
B
g MRS R R 1010 8 L SR = R bR o Ak 22 e (0 P UE DKL
R 2. SHARFROMETE = AR A RO
" 25840 (8 4y + =ZHsAF MO, PU& R 3
A Al A
e kF R S 1 B = bR S B 25 208 O Ve E
30 4y | EEX 2. SRR MBI = AR BT
258 4% (8 3+ ZRAHAED, P& TNIRE
.
. KHsgm | K (KW 6 Ly $RAE =GR bR T RS A [ E VR
CIESS== 2. SYFREROME T S AR AN BT
S0 6 45 (6 5>+ =ZIahs MO, P& R 3
B
W | gy | MR | 10 10 @9 LSS BRI OUEE VR
W | gy 2. SYFREROME R S AR AN ECE I
pE o 17217\ (10 43+ ZBFRFEAEO, V4 TR 4
10 4y %10 73 £
& | 70 | 70 68
P 1. TRFRAFR. SEVIRPRER RSO H AR RIS, ARSI

2+

3.
4.

5N

THMEATS KT FrE — 455735

[#: 100%—81%. 80%—51%. 50%—0%.

BARGAR MBI E, FARPR AR N RO IR B EL, ARELR B B m] B AT BN AL, (ARt TR e

Xof € T AR AR F S Bn 78 T B T H M IR AR A4 R > S Bm 78 A 17 70 B D 5
XFE PEAR BB T R, 3 =AY AR, E AR HUNA —EMCR, RIEBURGEE 2, X R E X

SR EARHUE: AR “HER AR AT, AR BT Bl SRR =AY R EAR

HAx 1 BT 68 75, Hbr2 HF 6348, BHAR3 HIF 59 4, &I 1 BRE 5 8: (68+63+59) +3=63.3
45, W& HNTT 63 45,



